


Analysis of Students’ Feedback Response 
 (Session: 2016-17) 
Srikrishana College 

Bagula, Nadia 
Feedback providing Students: 3rd year   Total no of Responses: 362* 

Choice: A-Excellent, B-Good, C-Moderate, D-Poor 
(All the entries are in Percentage w.r.t. 362 students) 

A. College 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

1. Building and class room-
Space 35.23 38.05 16.01 10.71 

Excellent 
& Good  73.28 

2. Cleanliness 20.67 49.36 22.35 7.62 
 Good & 
Moderate  71.71 

3.Admission Procedure 28.01 47.95 17.58 6.46 
Excellent 
& Good   75.96 

 

 

B. Classroom Interaction 
1. Teaching Assistant from the classroom 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

    (a) Honours course 40.25 31.06 16.89 11.6 
 Excellent 
& Good  71.31 

    (b) General Course 24.01 36.21 21.33 18.45 
 Excellent 
& Good  60.22 
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2. Teaching and learning aid in the classroom 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

   (a) Computer 14.75 19.54 39.62 26.09 
 Moderate 
& Poor  65.71 

   (b) Projector 15.23 21.85 28.75 34.17 
 Moderate 
& Poor  62.92 

    (c)  Internet Access 15.87 23.91 24.56 35.66 
 Moderate 
& Poor  60.22 

 

 

3. Teaching regularity in classroom 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Honours course 44.05 29.98 9.01 16.96 
 Excellent 
& Good  74.03 

(b) General Course 32.57 27.03 23.94 16.46 
 Excellent 
& Good 59.6  
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4. Coverage of the syllabus through class teaching 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Honours course 30.15 37.53 17.64 14.68 
 Excellent 
& Good 67.68  

(b) General Course 19.54 23.95 32.76 23.75 
 Good & 
Moderate  56.71 

 

 

5. Assistance of the teachers besides their class teaching 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Counselling/Tutorial/Remedial 
Coaching 21.62 24.78 29.51 24.09 

 Good & 
Moderate  54.29 

(b) Seminar/Workshop 24.31 27.65 25.98 22.06 
 Good & 
Moderate  53.63 

(c)  Educational Tour 16.92 18.21 29.54 35.33 
 Moderate 
& Poor  64.87 

(d) Class Tour 27.37 27.45 30.54 14.64 
 Good & 
Moderate  57.99 

(e) Entry in service Coaching 18.69 20.18 25.42 35.71 
 Moderate 
& Poor  61.13 
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C. Laboratory 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Infrastructure 21.02 37.58 26.53 14.87 
 Good & 
Moderate  64.11 

(b) Quality and availability of 
equipments,chemical reagents 
etc. 18.52 34.64 32.67 14.17 

 Good & 
Moderate 
  

  
 67.31 

 

 

D. Examination 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Examination system of the 
college 35.79 38.56 21.42 4.23 

 Excellent 
& Good  74.35 

(b) Evaluation of the answer 
scripts  29.21 46.94 16.34 7.51 

  Excellent 
& Good  76.15 
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E. Library 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Availability of Books  45.97 36.51 11.27 6.25 
  Excellent 
& Good  82.48 

(b) Reading Space 46.31 27.53 14.85 11.31 
  Excellent 
& Good  73.84 

(c)  Internet Facility 21.79 38.83 24.39 14.99 
 Good & 
Moderate  63.82 

(d) Digital library 15.42 23.94 27.64 33 
 Moderate 
& Poor 60.64  

 

 

 

F. College Office 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

Overall co-operation from the 
office 30.28 32.81 27.95 8.96 

  Excellent 
& Good  63.09 
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G. Extra-curricular activities in college 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Cultural activities 37.57 36.44 18 7.99 
  Excellent 
& Good  74.01 

(b) Games and Sports 32.95 37.82 19.26 9.97 
  Excellent 
& Good  70.77 

(c)  Students union 29.84 39.15 19.93 11.08 
  Excellent 
& Good  68.99 

(d) NSS 25.32 40.75 15.94 17.99 
  Excellent 
& Good  66.07 

 

 

H. Administration of the College 

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Concern about the student's 
attendance 27.76 39.23 21.05 11.96 

  Excellent 
& Good  66.99 

(b) Concern about the student's 
healthcare 23.35 36.64 19.02 20.99 

  Excellent 
& Good  59.99 

(c)  Concern about the student's 
welfare 20.25 34.57 28.95 16.23 

 Good & 
Moderate  63.52 

(d) Grievance and Anti Raging Cell 45.68 22.75 19.32 12.25 
  Excellent 
& Good  68.43 
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I. Other Facilities  

  Excellent Good Moderate Poor 
Scale of  
Opinion 

% of  
Opinion 

(a) Canteen 22.86 26.63 30.47 20.04 
 Good & 
Moderate  57.1 

(b) Common Room 34.52 31.18 15.25 17.96 
  Excellent 
& Good  66.7 

(c)  Drinking Water 46.31 30.25 16.75 6.69 
  Excellent 
& Good  76.56 

(d) Cycle Stand 40.22 33.14 15.28 11.36 
  Excellent 
& Good  73.36 

(e) Sanitary System 24.53 32.78 24.36 18.33 
  Excellent 
& Good  57.31 

(f) Student's Aid Fund  28.54 30.95 28.32 12.19 
  Excellent 
& Good  59.49 
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Students’ Feedback Analysis Report (2016-17) 

Observations: 

1. 73.28% students rated that College building, Classroom space from Good 

to excellent. Most of the students feel that the admission procedure is 

good enough. However, 71.71% students rated that Cleanliness from 

Moderate to Good. 

2. Most of the Students are satisfied with the Teaching Assistant from the 

classroom.  

3. Most of the students rated Teaching and Learning Aid like Access to 

computer, Projector, internet etc from Poor to Moderate. 

4. Most of the Students are satisfied with the Teaching Regularity in the 

Classroom. 

5. 67.68% Honours students feels that Coverage of syllabus was satisfactory. 

The percentage has improved on year-to-year basis; however, 56.71% 

General students rated the same from Moderate to Good, which is a 

cause of concern. 

6. 53.63% students rated that seminar/workshop organised in the college 

from Moderate to good, 54.29-57.99% students rated 

Counselling/Tutorial/Remedial Coaching, class tour from moderate to 

good (Up on year-to year basis). However, most of them are still critical 

about Service Coaching, Educational Tour etc. 

7. Most of the students feel that Laboratory Infrastructure, quality of the 

equipment, availability of chemical reagents can be improved. 

8. Students are highly satisfied with the examination and evaluation process. 

9. Most of the students are satisfied with availability of books, reading space 

in the library.63.82% students feel that internet facility in the library is 

par(has been improved little bit). However, 60.64% students rated that 

access to digital library from Poor to Moderate. 

10. Students are satisfied with the overall cooperation from the college office. 

11.  Students are highly satisfied with extra-curricular activities like cultural 

activities, games & sports, NSS, functioning of students’ union etc which 

has always been a pillar for this college. 

12. Most of the students rated the administration of the college from good to 

excellent.16.23% students are concerned about the student’s welfare. So 

the numbers has improved a bit. 




